

## 苹果三星促销直降,千元礼券抵价购机 运营商提前引爆双十一,来狂欢吧



还有6天才到双十一,“剁手族”们就已经开始摩拳擦掌了,罗列购物清单,对比商品价钱,狂领红包和优惠券,但是如何才能既省钱又快速地买到心仪宝贝呢?我们为大家准备了双十一购物攻略,说不定就能帮到你。郑州晚报记者 李冬生

### 购物攻略

#### 备好钱淘好货,做足准备工作

“三军未动,粮草先行”,腰包可以不鼓,但支付宝或网银账户一定要资金充足,避免付款时没有足够余额。准备好资金后,就要考虑自己想要买什么了?“天猫”的促销是全品类,数码家电、寝具家居、锅碗瓢盆、衣食住行均有参与活动的品牌,若当天临时决定要买什么、不买什么,难免慌乱。只有确定好了购买方向,才能有的放矢,有条不紊。建议提前开始观察生活中有需求的商品,记录下来,将其分门别类,每个品类下列举一些自己了解和心仪的品牌,最后按照需求的迫切程度排个优先级,先购急需用的商品,后拍备用和闲适商品。另外,许多品牌的库存量有限,假如到双十一临时淘货、比货、下单,恐怕看中的宝贝已被抢购一空。“早起的鸟儿有虫吃”,最明智的做法是在双十一之前提前收藏自己想要买的东西。如果对购买的商品有疑问的话,一定要提前向客服进行提问,避免双十一当天客服系统一直占线。

#### 囤优惠券和红包,能省则省

为了吸引人气,许多品牌都免费提供优惠券,可在五折后抵用,这是商家送给消费者实实在在的优惠,有些品牌优惠券面值甚至高达50元、100元。同时,购物过程中有许多真金白银的红包可以抢,今年天猫准备了30亿元购物券和1亿个双十一红包,如:密令红包、明星红包、红包雨等,“剁手族”可了解后在相应

时间出手抢一把。同时,每年双十一有很多品牌和产品都会进行预售活动。预售商品中,还有一部分采用的是阶梯价形式,也就是说:此类商品的价格根据订购人数的不同而不同,订购人数越多价格则越低。如果有看上眼、价格合适的商品,可立即出手,过了这村儿就没这店了。

#### 手机电脑调到最佳

作为双十一购物的主要操作载体,电脑和手机一定要调到最佳,把不用的应用关闭,防止占用网速。另外,如果想要第一时间抢到心仪的商品,定一个闹钟也非常重要,不要因为睡过了头,与“宝贝”失之交臂。11日当天所有类型的商品都会踏着0点、9点、12

都说双十一的主会场是天猫,但今年通信运营商的步伐却快了一步,早在11月1日就引爆了双十一活动。在各大运营商的官网,双十一的标志赫然入目,时下正热的iPhone6S/6S Plus也在活动行列,价格直降,千元礼券抵价购机,一个个给力的优惠不输天猫。还在等什么?快来官网一睹“芳容”吧。郑州晚报记者 李冬生

#### 移动商城 国内外品牌手机价格直降

“10月份就打算换部4G手机了,想着双十一的时候价格会更低一些吧。”在一次户外骑行中,学生党张铭赫的手机由于意外,屏幕出现了裂痕,“没想到,移动商城已经有了双十一的购机活动,实在太让人惊喜了,价格降得不止一点啊,现在入手,还能跟上双十一当天的天猫活动,这极速的网络,何愁抢不到心仪的宝贝。”

11月1日,移动商城引爆了双十一活动,在直接映入眼帘的“双十一来啦”页面中,苹果、三

星、小米、酷派、乐视、华为、魅族等国内外品牌手机价格直降,最低可享五折购机。

时下正热的16G版iPhone6S/6S Plus,分别以4888元和5688元的价格限时销售,三网通公开版的iPhone6,销售价格4188元起。三星Galaxy J5/J7分别直降200元,点击购买后,在一个小时内付款,就可以将这款手机收入囊中了。

“除了苹果和三星,我们还准备大量的平民机型,既有200多元的低端机,也有1500元左

右的高性价比机,完全可以满足购机客户的需求。”移动商城相关工作人员告诉我们,“此次活动中的机型为裸机,没有合约年限限制,有更大的选择性,客户可按照自己的使用习惯选择套餐。”

在这里需要提醒大家的是,由于活动产品数量有限,有需求的消费者尽早购买方为上策。此外,每个用户限购一台,以收件人、手机号、收货地址3个维度来筛选,多拍多款均不发货。

#### 联通网厅 狂欢11天,千元礼券限时抢

联通目前也开始了双十一的营销和造势,和移动不一样的是,活动将在11月9日9点启动。

“凭客户的联通手机号码,可领取iPhone6S、iPhone6、华为Mate7、华为P8青春版、魅蓝Note2和小米手机2的代金券,最高可领取1060元。”联通工作人员介绍说,如果有多个想购买的机型,可以对应该领取代金券,领取后在11月9日9点至19日

24点期间激活购机使用,“将自己领取代金券的活动链接分享至朋友圈,好友通过您分享的链接领取热销手机代金券,并成功购买手机,您就可以获得1.5G省内流量包。”

“怎么知道自己有没有领奖资格呢?肯定不知道谁通过链接领取了代金券,总不能挨个问吧。”有的消费者提出疑问。据介绍,登录联通网厅,点击“我的联通”,进入“分

享有礼”页面,可查看领奖资格,如果获得资格的话,点击“领取奖励”,输入自己的联通手机号即可。

除了iPhone6S等热销终端合约礼券立减最高千元外,在活动期间,联通还准备了更多给力的优惠活动,如:组合套餐升级至3.0版,存100元送50元,在网越久越实惠,老用户专享0元得240元话费。

#### 电信欢go iPhone6S九折开售,存100得400+4G流量

iPhone6S首发当天,白领王丽云就打算抢购一部,但是因为高昂的价格和颜色的缺货,迟迟没有用上,“趁着双十一这个节点,入手的话一定可以省不少钱。”王丽云说,她已经看上了电信欢go上的活动,不仅价格直接打九折,而且还有流量赠送。

在“承包双十一”页面,我们看到了王丽云说的活动,除了玫瑰金这个颜色外,其他3个颜色

16G iPhone6价格均为4970元,“在购机时,用户可以参与‘存100得400’的优惠活动,预存的100元即时到账,赠送的300元分24个月返还,每月返10元,次月开始到账,剩余的60元也是购机当月即时到账。”电信的工作人员说,“我们还赠送用户4个G省内流量,每月赠送1G流量,连续4个月,赠送的流量只限当月使用。”

除了这个活动,在电信欢go网站我们还了解到,凡是收到“价比X东,再降高达300元,老用户专享,给你更多精彩”短信的用户,11月15日前均可享受该页面的优惠购机价,根据前12个月的话费使用情况,可再享高达300元优惠,如果购买OPPO手机,还赠送200元自由话费。